

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 023/2021

Retifica o Edital nº 023, de 08 de abril de 2021.

EVANIR WOLFF, Prefeito Municipal de Tapejara, Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica do Município, **RETIFICA** o Edital nº 023, de 08 de abril de 2021, pois constou equivocadamente o nome da secretaria, sendo que deveria ter constado o cargo para o qual se convocou o candidato. Portanto:

• **ONDE SE LÊ:**

SECRETARIA MUNICIPAL, GERAL DE OBRAS E VIAÇÃO - SMGOV			
CLASSIF.	NOME	RG	PONTUAÇÃO
006	DARCI TOMASONI	5022420573	955,0

• **LEIA-SE:**

MOTORISTA – SECRETARIAS MUNICIPAIS			
CLASSIF.	NOME	RG	PONTUAÇÃO
006	DARCI TOMASONI	5022420573	955,0

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL
Tapejara, 16 de abril de 2021

EVANIR WOLFF
Prefeito Municipal